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ATA 

 

ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 10 DE AGOSTO DE 2021. 

 

Ao décimo (10) dia do mês de agosto de 2021 (dois mil e vinte e um), às dezoito horas e vinte 
minutos (18h20m), na Plenária Vereador Flávio Nakan. O senhor presidente, vereador Sancler 
Nininho convidou os senhores vereadores a tomarem assento em suas bancadas. Solicitou o senhor 
secretário, vereador Bruno Lucena para que fizesse a chamada nominal dos vereadores. 
Responderam onze (11) vereadores, sendo eles: vereadora Ana Cris Gêmeas, vereador Bruno 
Lucena, vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor, vereador Marcel Taí Gostei, 
vereador Marcelo Radar, vereador Renan Bolinha, vereador Roberto Emídio, vereador Sancler 
Nininho e o vereador Thiago Barbante. O vereador Gelson Henrique esteve ausente por motivos 
pessoais. Havendo quórum legal e deliberativo, o senhor presidente, vereador Sancler Nininho 
declarou aberta a Sessão Ordinária. O mesmo colocou em discussão e votação a ATA da 6ª Sessão 

Ordinária do decorrente ano. ATA APROVADA por unanimidade. O senhor presidente 

solicitou o senhor secretário, vereador Bruno Lucena, para que fizesse a leitura do Expediente: 

EXPEDIENTE: INDICAÇÃO LEGISLATIVA: Vereador Renan Bolinha – Apresentou 01 

Indicação Legislativa. Vereador Gion Flor – Apresentou 01 Indicação Legislativa. Vereador Roberto 
Emídio – Apresentou 02 Indicações Legislativas. Vereador Thiago Barbante – Apresentou 02 

Indicações Legislativas. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: SECRETARIA MUNICIPAL 

DE OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS, DEFESA CIVIL, TRANSPORTE E 

TRÂNSITO: Vereador Roberto Emídio - Protocolou 04 pedidos de providências. 

Vereadora Ana Cris Gêmeas - Protocolou 01 pedido de providência. Vereador Gelson 

Henrique - Protocolou 05 pedidos de providências. Vereador Marcelo Radar - Protocolou 

08 pedidos de providências. Vereador Diogo Talento - Protocolou 19 pedidos de providências. 

Vereador Bruno Lucena - Protocolou 41 pedidos de providências. CONCESSIONÁRIA 

DE TELEFONIA – OI/CLARO/TIM: Vereador Thiago Barbante - Protocolou nesta 

Casa Legislativa – 03 pedidos de providências.  
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DECRETO LEGISLATIVO: Projeto de Decreto Legislativo nº 02/2021 de autoria 

da vereadora Ana Cris Gêmeas. Assunto: “Concede Título de Cidadão 
Mesquitense ao Governador do Estado do Rio de Janeiro Senhor Cláudio Bonfim de 
Castro e Silva. Projeto de Decreto Legislativo nº 008/2021 de autoria vereador 
Bruno Lucena. Assunto: “Concede Título de Cidadão Mesquitense Dr. Emerson 

Trindade da Costa, médico Ginecologista e Obstetra e Secretário de Saúde do 
Município de Mesquita”. Projeto de Decreto Legislativo nº 09/2021 de Autoria do 
Vereador Roberto Emídio. Assunto: “Concede Título de Cidadão Honorário do 
Município de Mesquita ao Senhor Reverendo Ailton Nascimento Pereira”. Projeto de 
Decreto Legislativo nº 010/2021 de Autoria do Vereador Roberto Emídio.  
Assunto: “Concede Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao            
Senhor Reverendo Luiz Carlos dos Santos”. Projeto de Decreto Legislativo nº 
011/2021 de Autoria do Vereador Roberto Emídio. Assunto: “Concede Título de 

Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao Senhor Reverendo Edésio de 
Oliveira Chequer”. Projeto de Decreto Legislativo nº 011/2021 de Autoria do 
Vereador Roberto Emídio. Assunto: “Concede Título de Cidadão Honorário do 
Município de Mesquita ao Senhor Walter Pereira Torres”. Projeto de Decreto 
Legislativo nº 013/2021 de Autoria do vereador Diogo Talento. Assunto: 

“Concede Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao Senhor Thiago de 
Souza Pereira”. Projeto de Decreto Legislativo nº 014/2021 de Autoria do 
vereador Diogo Talento. Assunto: “Concede Título de Cidadão Honorário do 

Município de Mesquita ao Secretário de Desenvolvimento Rural e Agricultura  do 
Município de Queimados Senhor Castilho do Nascimento”. Projeto de Decreto 
Legislativo nº 015/2021 de Autoria do vereador Roberto Emídio. Assunto: 
“Concede Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao   Senhor        
Subsecretário de Promoção, Defesa e Garantia Direitos Humanos do Governo do 
Estado do Rio de Janeiro”. Projeto de Decreto Legislativo nº 016/2021 de Autoria 
do vereador Marcel. Assunto: “Concede Título de Cidadão Honorário do Município 

de Mesquita ao Senhor Advogado Luciano Bandeira Arantes”.  VETO: Projeto de Lei 

n° 075/2021, de autoria do vereador Diogo Talento que: “DISPÕE SOBRE O PROGRAMA DE 

FORNECIMETO DE ABSORVENTES HIGIÊNICO NAS ASCOLAS PÚBLICAS MUNICIPAIS DO 
MUNICÍPIO DE MESQUITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.  
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Projeto de Lei n° 081/2021 de autoria do vereador Thiago Barbante que: “AUTORIZO AO 
PODER EXECUTIVO A IMPLANTAÇAO DO PROJETO DE LEI DENOMINANDO ZONA 30, QUE 
REDUZ PARA 30 km A VELOCIDADE MÁXIMA NAS VIAS PÚBLICAS, ENTORNO DAS 
ESCOLAS NA CIDADE DE MESQUITA”. Projeto de Lei n° 082/2021 de autoria do vereador 
Thiago Barbante que: “AUTORIZA AO PODER EXECUTIVO A IMPANTAÇÃO DO PROGRAMA 
MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO PARA O TRÂNSITO NAS ESCOLAS PÚBLICAS MUNICIPAIS, 
ATRAVÉS DA SECRETAIA DE EDUCAÇÃO”. Projeto de Lei n° 074/2021 de autoria do vereador 
Diogo Talento que: “DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO DE MEDIDAS DE CONCIENTIZAÇÃO, 
PREVENÇÃO E COMBATE À DEPRESSÃO, À AUTOMUTILAÇÃO AO SUICÍDIO NO PROJETO 
PEDAGÓGICO DAS ESCOLAS PÚBLICAS MUNICIPAIS DO MUNICÍPIO DE MESQUITA E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Projeto de Lei n° 076/2021 de autoria do vereador Sancler Nininho 
que: “DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DA SEMANA MUNICIPAL MICROEMPREGADOR 

INDIVIDUAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. TEMA LIVRE: O senhor presidente concede 

a palavra aos vereadores com direito há 10 minutos com aparte. Vereadora Ana Cris Gêmeas 
à Tribuna: Saldou a todos os presentes, ao público que estavam acompanhando pelas redes 
sociais, aos nobres Edis e a Mesa Diretora. Disse que durante a semana infelizmente, receberam 
notícias pelo meio de comunicação sobre escândalos que envolvem a Casa Legislativa. Pois, desde 
o início do seu mandato vem cobrando por respostas através de Requerimentos de Informações 
sobre os gastos da Casa, dispensas de licitações e de que forma está acontecendo, pois, o papel do 
vereador eleito pelo povo é para elaborar leis e fiscalizar, não só no executivo, mas também na Casa 
Legislativa. Disse que no mês de fevereiro fez um Projeto de Lei para o uso de um ponto biométrico 
dentro da Casa Legislativa e se quer colocaram na pauta para votação, o mesmo sendo um canal 
importante para o acompanhamento dos servidores. Disse que teve cinco alterações dos cargos da 
Casa durante o ano decorrente, com salários exorbitantes e gratificações que foram dadas de forma 
aleatória, sem nenhuma justificativa plausiva de 0 a 100%. A mesma disse que não está 
denunciando ninguém, e sim pedindo explicações sobre fatos e acontecimentos que estão 
acontecendo dentro da Casa Legislativa. Pediu aos nobres Edis, que fizesse um parecer dentro das 
suas Comissões pertinentes para melhor esclarecimento. Disse que na última sessão o senhor 
presidente, vereador Sancler Nininho falou em tom de ameaça que “Doa a quem doer” e que o 
TCE aprovou as contas da Casa Legislativa. A mesma irá pedir ao TCE todos os pareceres, para 
saber de que forma foram aprovadas. Disse ser a única vereadora mulher dentro da Casa 
Legislativa e que sempre está pedindo a união entre os pares para ter um melhor diálogo entre 

executivo e legislativo para o avanço da cidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O senhor 

presidente concede a palavra aos vereadores com direito há 10 minutos com aparte. Em 

resposta a vereadora Ana Cris Gêmeas, o senhor presidente, vereador Sancler Nininho, disse que a 
atual presidência foi a que mais combateu os gastos públicos dentro da Casa Legislativa, diferente 
da época da sua irmã quando estava como vereadora.  
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O mesmo disse que quando assumiu a presidência existiam 127 cargos comissionados, e as duas 
juntas eram atendidas dentro destes cargos e, o mesmo tem como provar isso. Disse que o repasse 
da Câmara era de 800 mil reais ao mês, e o mesmo conseguiu reduzir por 400 mil reais ao mês, 
dando uma economia de mais de 5 (cinco) milhões de reais ao ano nos cofres públicos, estes 
mesmos valores são injetados na saúde e este ano está injetando na educação, climatizando as 
escolas e creches da cidade, e que anteriormente não era visto. Disse que quando assumiu o cargo 
de presidente constava uma dívida de 1 (um) milhão de reais devido ao caos que a cidade se 
encontrava, e as mesmas apoiavam a gestão que permitiu esse caos. O mesmo quando assumiu a 
presidência e junto com seus aliados, conseguiu acabar com as viagens, e se caso algum vereador 
quiser viajar, que cada um se responsabilize com seus gastos, não com o dinheiro do povo. Disse 
que paga a Patronal para fazer o pagamento do décimo terceiro, dando garantia aos funcionários se 
caso vier precisar, e as rescisões, tudo dentro do orçamento de 400 mil reais. O mesmo disse que 
trabalha dentro do certo e sempre respondendo aos órgãos competentes. Sobre as pessoas que não 
estão comparecendo ao trabalho, o mesmo disse que uma delas foi acometida pelo o covid -19, 
precisando ficar no CTI, e devido as sequelas, a mesma passou por uma cirurgia e encontra-se 
trabalhando em Home Office, além disso, tiveram  perdas de quatro funcionários e mais de doze 
pessoas encontram-se infectadas, então seria uma grande irresponsabilidade do mesmo que essas 
pessoas estivessem exercendo seu trabalho presencial. E, se tratando de transparência que a 
mesma fala querendo denegrir a presidência e a Casa Legislativa, o mesmo disse que existe um 
processo e que juntos iram responder, e o mesmo perguntou se teria coragem de ir à Tribuna e 
explicar o teor da conversa que tiveram no gabinete da mesma, com a presença de sua irmã Cris, 
com um rapaz chamado Flávio e com o vereador Roberto Emídio, que se tratava de um pedido 
sobre não fazer quaisquer questionamentos que a mesma vem fazendo. O mesmo disse que irá 
comprovar o que falou, e deixou bem claro que, não foi uma ameaça e sim uma comprovação, indo 
a última instancia, mantendo a responsabilidade e seriedade. Pois o mesmo trabalha pelo povo e por 
sua família, diferente do grupo que as cerca, que é mal intencionado, desrespeitando sua própria 
família e amigos por causa do poder. O mesmo percebeu que a população mudou e está se 
conscientizando e tem a certeza que pessoas que fazem politicagem vão ser suplantadas de vez 
dentro da política, pois a população mesquitense merece respeito e avanços. Disse que vai iniciar a 
obra da Policlínica de Cosmorama, obra essa que a mesma disse que foi a favor, mas na verdade foi 
contra, com a ida da irmã as urnas para retirar o atual prefeito da cidade. Hoje o bairro do 
Cosmorama tem um grande representante na Câmara e no governo, que é o vereador Thiago 
Barbante, que junto com o seu saudoso pai Zé Barbante, lutaram para melhorias dentro do bairro, 
dando o direito aos moradores a terem um atendimento digno de saúde. Ressaltou dizendo que os 
demais vereadores nunca procuraram para pedir qualquer tipo de retorno, já a mesma, fez 
exatamente o contrário. Finalizou sua fala pedindo a Deus saúde, força, sabedoria, fé, esperança e 
discernimento, para não se acovardar e nem se recuar diante dos avanços não republicanos feitos 
por pessoas desqualificadas que as cercam. Desejou mais uma vez boa noite a todos e convidou 
para a próxima sessão ordinária.         
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